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Η εταιρεία καθαρισμού CMFS FACILITY MANAGEMENT, με έδρα το Καλαμάκι (Άλιμο),

προσφέρει ολοκληρωμένες οικολογικές λύσεις και υπηρεσίες καθαριότητας και

υγιεινής.
Πρωτοπόρος στο είδος της, διαθέτει τεράστια εμπειρία και εξειδίκευση στον

καθαρισμό και στη συντήρηση κτηρίων, με εμπειρία που ξεπερνά τα 15 χρόνια.
Αναλαμβάνει, επίσης, απολυμάνσεις με τη μέθοδο της ψυχρής εκνέφωσης,

απεντομώσεις και μυοκτονίες με πιστοποιημένα ασφαλή προϊόντα.
Το μόνιμο και έμπιστο προσωπικό της, κυρίως Έλληνες, εγγυάται το υψηλό επίπεδο

των υπηρεσιών της.
Στις εποχές που διανύουμε, ο σωστός καθαρισμός του χώρου είναι ιδιαίτερα

σημαντικός.
Τα εξειδικευμένα συνεργεία της εταιρείας είναι πλήρως εξοπλισμένα με επώνυμα

πιστοποιημένα προϊόντα και μηχανήματα και χρησιμοποιούνται όλα τα απαραίτητα

μέτρα προστασίας, όπως γάντια, μάσκες κ.τ.λ.. Ταυτόχρονα με τον καθαρισμό της

εταιρείας σας γίνεται και ειδική απολύμανση, με επώνυμα εγκεκριμένα προϊόντα.
Είμαστε η μοναδική εταιρεία στα Νότια Προάστια που μπορούμε και προσφέρουμε

στους πελάτες μας τις κάτωθι δωρεάν παροχές!!!
Προσαρμόζουμε το πρόγραμμα καθαρισμού στις ανάγκες κάθε πελάτη και

φροντίζουμε να κρατάμε το κόστος σε χαμηλό επίπεδο.
Στις εξειδικευμένες υπηρεσίες μας για πολυκατοικίες περιλαμβάνονται ο

καθαρισμός της πυλωτής σας με τη χρήση ισχυρών πιεστικών μηχανημάτων, ο
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καθαρισμός σε υπόγεια parking με πλυστικά μηχανήματα, ενώ επαναφέρουμε τη

γυαλάδα του μαρμάρινου δαπέδου της εισόδου του κτιρίου σας με τη χρήση

περιστροφικής σκούπας βαρέος τύπου, καθαρίζουμε και συντηρούμε τις υδρορροές,

τα φρεάτια και το δίκτυο αποχέτευσης με χρήση ειδικού πιεστικού μηχανήματος

και εγκεκριμένων καθαριστικών.
Δραστηριοποιείται με απόλυτη επιτυχία στους κάτωθι τομείς, επενδύοντας σε

σύγχρονα συστήματα, εξοπλισμό, έξυπνα υλικά, ανθρώπινο δυναμικό,

εγκαταστάσεις και μεταφορικά μέσα:

- Καθαρισμός – Συντήρηση κτιρίων & Εγκαταστάσεων Υψηλών Απαιτήσεων
- Εμπόριο Αναλωσίμων
- Καθαρισμός και Απολύμανση Παγομηχανών (παροχή Πιστοποιητικού)
- Έργα Πρασίνου & Κήπων
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Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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